

Областная программа реализуется впервые и Белогорск определен для его апробации пилотной территорией. В этом году благоустроят придомовые территории 13 многоквартирных домов, находящихся в управлении «ЖСК». Еще 9 дворов приводят в порядок по программе «Формирование городской комфортной среды».

Отмечено, что объем средств, собранных жильцами дома на текущий ремонт, позволяет в перспективе участвовать в программе софинансирования. Для этого лишь необходимо решение собственников жилых помещений.

В ходе встречи жители сформировали инициативную группу, которая окажет помощь старшей дома в решении всех вопросов, в том числе и разъяснительного характера.

- Между жильцами и управляющей компанией должно быть взаимодействие. Без этого никогда не будет положительного результата, - отметил Александр Башун. - Обе стороны должны нести ответственность. Мы – выполнять свою работу, жители, в свою очередь, проявлять инициативу. Наша компания открыта к прямому конструктивному диалогу с собственниками, - пишет пресс-служба главы Белогорска.